工地轻质隔墙砖厂家 苍山轻质隔墙砖 启华轻质砖

产品名称	工地轻质隔墙砖厂家 苍山轻质隔墙砖 启华轻质砖
公司名称	临沂市启华建材有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	山东省临沂市罗庄区册山街道小庄子村西200米
联系电话	15653939999

产品详情

轻质隔墙砖重量轻:

加气混凝土砌块一般重量为500-700千加气混凝土砌块克/立方米,苍山轻质隔墙砖,只相当于粘土砖和灰砂砖的1/4-1/3,普通混凝土的1/5,是混凝土中较轻的一种,适用于高层建筑的填充墙和低层建筑的承重墙。使用这种材料,工地轻质隔墙砖厂家直销,可以使整个建筑的自重比普通砖混结构建筑的自重降低40%以上。由于建筑自重减轻,震破坏力小,所以大大提高建筑物的抗震能力。

灰加气砌块功能特点:

- 1 轻质高强绝干容重为500-700kg/m3,为标准砖的1/4,粘土砖的1/3。因此,可以有效地减轻建筑物的自重,减少基础和结构投入,非常适合各类工业与民用建筑中的框架结构,及软弱地质的建筑。
- 2 保温隔热保温隔热性能是粘土砖7倍,普通混凝土的10倍,粘土实心砖的3-4倍,其导热系数通常为0.09-0.17w/(m.k)。用20cm厚的产品做外墙,工地轻质隔墙砖厂家,其保温隔热效果与49cm的实心砖墙相当, 冬暖夏凉,大大改善居住条件,节约能源,并且增加了建筑物的使用面积。
- 3 抗渗防水该产品内部小孔均为独立的封闭孔,直径约为1-2mm,能有效地阻止水分扩散。如采用专用粘结剂砌筑,产品灰缝为3/4mm,更进一步提高了墙体整体防渗性。

加气块配料、搅拌、浇注石灰、水泥由粉料配料仓下的螺旋输送机依次送到自动计量秤累积计量,秤下有螺旋输送机可将物料均匀加入浇注搅拌机内。加气块配料,搅拌,浇注粉煤灰(或砂、石粉)和废浆放入计量缸计量,在各种物料计量后模具已就位的情况下,即可进行料浆搅拌,料浆在浇注前应达到工艺要求(约45),如温度不够,可在料浆计量罐通蒸汽加热。

加气砌块:

"蒸压加气混凝土砌块"是以硅质材料(砂、粉煤灰及含硅尾矿等)和钙质材料(石灰、水泥)为主要原料,掺加发气剂,经加水搅拌,建楼用轻质隔墙砖价格,由化学反应形成孔隙,通过浇注成型、预养切割、蒸压养护等工艺过程制成的多孔硅酸盐制品。

加气砌块一般分为两种,砂加气砌块和灰加气砌块。

加气混凝土是一种新型的墙体建材,它的独特之处在于它是一种非常轻型的保温隔热的新型建筑墙材。加气混凝土技术始于一百年前,而我国的该项技术开始的比较晚,比国外整整落后了四十年,但是,我国的加气混凝土行业的发展确实非常迅速的。国内的加气混凝土技术工艺水平已经可以达到了先进水平。

工地轻质隔墙砖厂家-苍山轻质隔墙砖-启华轻质砖(查看)由临沂市启华建材有限公司提供。"加气砖,泡沫砖,加气块,轻质砖,加气混凝土砌块"就选临沂市启华建材有限公司(www.qihuajc.com),公司位于:山东省临沂市罗庄区册山街道小庄子村西200米,多年来,启华建材坚持为客户提供好的服务,联系人:许总。欢迎广大新老客户来电,来函,亲临指导,洽谈业务。启华建材期待成为您的长期合作伙伴!同时本公司(www.qihuajc.com)还是从事砌砖,加砌砖,砌砖生产厂家的厂家,欢迎来电咨询。